
المهارة ١ /  يقارن بين الخلايا النباتية والخلايا الحيوانية 
المجال : التطبيق                      مستوى التحسين : 

 تكون الخلية النباتية خضراء اللون بعكس الخلية 
الحيوانية لوجود  

أ - جدار خلوي 
ب - بلاستيدات الخضراء 

ج - ميتوكندريا 
د- سيتوبلازم

كل مما يلي يوجد في الخلية الحيوانية ماعدا  
أ - الفجوة العصارية 
ب - الغشاء الخلوي 

ج - النواة 
د- الجدار الخلوي

أي مما يلي يوجد في خلايا جسمك  
أ - جدار خلوي  
ب - كلوروفيل  

ج - بلاستيدات خضراء  
د - سيتوبلازم

تعزيز ومعالجة مهاراتي للصف السادس ف١ لعام ١٤٤٥هـ

المملكة العربية السعودية  
وزارة التعليم  

ادارة التعليم بمنطقة جازان  
مكتب التعليم بمحافظة صامطة         

مدرسة ………………………………… 

التاريخ :  
 اسم الطالبة : 

المهارة ٢ /  يتعرف على ممالك المخلوقات الحية ويقارن بينها 
المجال : المعرفة                        مستوى التحسين : 

 أي مما يلي يشمل أنواع من وحيدة الخلية ومتعددة 
الخلايا معاً 

أ - الحيوانات 
ب - الطلائعيات 

ج - النباتات 
د- البكتيريا

وجد العلماء في أحد البحار مخلوق حي وحيد 
الخلية لا يحتوي على نواة إلى أي مملكة ينامي 

هذا المخلوق  
أ - فطريات 

ب - حيوانات 
ج - بكتيريا 
د - طلائعيات

المهارة ٣ /  يشرح التكاثر الجنسي واللاجنسي 
المجال : التطبيق                     مستوى التحسين : 

أي الأشكال التالية هو من أشكال التكاثر 
الجنسي ؟ 
أ - الاقتران 

ب - الانشطار الثنائي 
ج - التبرعم 
د - الانقسام

أي أنواع التكاثر لا ينتج تنوعا في المخلوقات الحية 
أ - التكاثر الجنسي   

ب - الاخصاب 
ج - الاقتران 

د - التكاثر اللاجنسي

المراجع / حقيبة المعلم - كتاب الطالب   
اختبارات نافس



تعزيز ومعالجة مهاراتي للصف السادس ف١ لعام ١٤٤٥هـ

المهارة ٤ /  يقارن بين الإخصاب الخارجي والاخصاب الداخلي  
المجال : التطبيق                          مستوى التحسين : 

تتميز الحيوانات التي تتكاثر بالاخصاب الداخلي 
بإنتاج أعداد  

أ - كبيرة جدا  من البيوض 
ب - بإنتاج بيضة واحدة فقط طول حياتها 

ج - بإنتاج أعداد قليلة من البيوض 
د - بأنها لا تنتج بيوضاً 

أي الحيوانات التالية يكون فيها الإخصاب 
خارجي 

أ - الطيور  
ب - الزواحف 
ج - الأفاعي 

د - البرمائيات

إعداد المعلمتان : فاطمة صديق - فاطمة عواف  

المهارة ٥ /  يلخص تركيب ووظائف أجهزة أجسام الحيوانات 
المجال : التطبيق                   مستوى التحسين : 

تركيب لدى الأسماك يؤدي وظيفة الرئتين نفسها 
أ - الخياشيم 

ب - الأوردة 
ج - القشور 

د - مثانة العوم

شاهد أرنب ثعلباً فهرب سريعاً وذلك لأن دماغ 
الأرنب أرسل إشارات إلى  

أ - عضلات المعدة 
ب - عضلات الفك 

ج - الأعصاب 
د - عضلات الأرجل

أي الأجهزة الآتية يفرز الهرمونات مباشرة في 
الدم 

أ - الجهاز الهضمي 
ب - الجهاز التنفسي 
ج - الجهاز العصبي 

د -  جهاز الغدد الصماء

جهاز الدوران الذي يدفع الدم مباشرة في أنسجة 
الحيوان هو 

أ - جهاز الانتشار 
ب - الجهاز الدعامي 

ج - جهاز الدوران المفتوح 
د - جهاز الدوران المغلق

المهارة ٦ /  يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي 
المجال : التطبيق               مستوى التحسين : 

الخميرة تتكاثر بنمو بروز صغير على الخلية 
ماذا يسمى هذا النوع من التكاثر ؟ 

أ - الانشطار الثنائي 
ب - التبرعم 
ج - الاقتران 

د - تكوين الأبواغ

أي مما يلي يتكاثر تكاثراً لا جنسياً 
أ -   الخوخ 
ب -  الأزهار 

ج -   الحزازيات 
د -    الصنوبر 


